



EMASA – CNPJ 34.079.590/0001-01  
RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A EMASA – EMPRESA MUNICIPAL DE ÁGUAS E SANEAMENTO S/A, vem, através desta, tornar **público retificação com relação ao edital do Pregão 015/2019**, publicado em 22 de março de 2019, em suas páginas 02 e 13, abaixo relacionadas respectivamente, afirmando que:

**Onde se lê:**

5.5.1. Não será necessária a realização de vistoria.

**Leia-se:**

5.5.1. O vencedor do certame deverá executar visita técnica para reiterar-se da situação dos serviços propostos.

**Onde se lê:**

Os licitantes deverão executar visitas técnicas por meio de seu representante, para inteirar-se da situação dos serviços propostos, estas visitas deverão ser efetuadas até o último dia útil da data marcada para a licitação.

**Leia-se:**

O vencedor do certame deverá executar visita técnica para reiterar-se da situação dos serviços propostos.

Rua São Vicente de Paula, 227, Centro – Itabuna – BA – CEP:45.600-105 – Fone: (73) 3215- 9122– Fax: (73) 3211-3720  
[www.emasaitabuna.com.br](http://www.emasaitabuna.com.br) [copel.emasa@gmail.com](mailto:copel.emasa@gmail.com)